

Впечатления о вебинаре 2 октября:

работа происходила мощная!



Добрый вечер! Я принимала участие в вебинаре с Солнечным Братством 2 октября. Хочется поделиться впечатлениями.

Работа происходила мощная! Сильная энергия в области головы. На всем протяжении у меня было приятное чувство горения в области сердечной чакры, затем присоединились эти же ощущения в горловой.

Когда прозвучал вопрос, как мы видим группу свою? Сначала было - группа стояла

Впечатления о вебинаре 2 октября - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Людмила Чупеткина

07.10.2015 23:57 - Обновлено 08.10.2015 00:00

плотно кругом, внутри группы горел яркий свет, но мы стояли наклонившись над этим светом, поэтому со стороны смотрелось, как будто свет мы спрятали внутри.

Затем, после работы с СБ, мы также плотно стоим группой вокруг света, но теперь мы стоим не нагнувшись над ним, а выпрямившись, и даже немного откинувшись назад, и свет ярко горит и освещает всю группу и вокруг!

Потрясающее зрелище! Соединение с СБ дало забытое чувство влюбленности, когда полностью растворяешься в любимом человеке!

Плавающее состояние, видение яркого солнечно-белого светового пространства, мощную огненную фигуру света (я думаю - это был мой наставник, сопровождающее лицо) - каждому предоставлялся сопровождающий.

Далёкое чувство "забытости", состояние благодати в душе! Душа пела! Так было хорошо!

После вебинара я ещё долго находилась в этом состоянии.

Что произошло на следующий день, меня немного удивило. Поднялась температура, началось состояние острого респираторного заболевания. Хочу сказать, простудные заболевания меня давно обходят стороной. Восприняла я это всё спокойно, понимала, что если поднялась температура, значит, организму нужно что-то сжечь в себе.

Затем началось усиленное выделение слизи через нос и горло (откуда что взялось!), ночью сильно потела. Утром спокойно встала, приняла душ, померяла температуру - нормальная. После очищения "сел" голос, впервые за всю мою жизнь. Разговариваю шёпотом, по-другому не могу. И это восприняла спокойно.

Всё идёт так, как идёт. Значит, так нужно для меня.

Впечатления о вебинаре 2 октября - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Людмила Чупеткина

07.10.2015 23:57 - Обновлено 08.10.2015 00:00

Хочется поблагодарить СБ за такое мощное очищение! Огромная благодарность Наташе.

С нетерпением жду следующего сеанса.

Людмила Чупеткина